

情系困难职工 解决居住难题

中原区廉租住房覆盖率 100%

本报讯(记者 靳刚)“今年我们可以在新家过年了,不用一家9口人挤在40平方米的小屋里了。”

没有一件像样的家具。通过调查她了解到,黄培义是家中的老二,带着女儿在这里居住,和他们在一起居住的还有黄培义的父母、他三弟一家3口人、四弟一家两口人。

了新房,每月还能领到120元的住房补贴,他的弟弟们也相继在外面找到了住房,父母的住房也宽松了。

户“双困”家庭符合廉租住房条件通过审批,廉租住房覆盖率达到符合条件家庭的100%,共发放租金补贴638186元,计812户次。

区街动态

管城区

春联一条街禁改限

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 张瑜)春节来到,春联俏销,昨日起,管城区对辖区的春联一条街实行禁改限,

局的同志介绍,春节临近,春联的生意比较红火,辖区原来有不少商户喜欢在人行道上销售,市民下班回家顺路买一些很方便。

上街区

爱心超市温暖低保户

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 穆文涛)昨日下午,上街区低保户孙改花在区爱心超市领取食用油1桶、大米1袋、酱油1袋、醋1袋;

了“三百六十五天,三百六十五个爱”的活动。在一年的365天中,发动市民、商户、社会各界前来捐赠物资。

1月30日上午,大雪后的绿城艳阳高照,比雪后阳光更温暖的则是“二七区功勋社区主任”的荣誉牌匾,它让已经93岁高龄的李尚大娘激动得热泪直流。

凡人新事

93岁的功勋社区主任

■通讯员 阎安生 王天朗 本报记者 安群英 文/图



居住在二七区建新街二女儿家的李尚大娘,曾是郑州市最早的居委会主任之一。1955年,41岁的她就因热心公益事业,为人厚道,待人真诚,被推选为大同路居委会第一任主任。

女一样,善待辖区群众。谁家住在哪,经济收入如何,家里几口人,她是一清二楚。谁家有困难总能看到她的身影,碰上辖区居民家婚事嫁娶的红白喜事,也总是跑前跑后,忙里忙外。

鸡犬不宁,家长管不了,别人不敢管。看在眼里记在心里的李尚为了这些孩子的前途,决定要过问这件事。

2000年当李尚老人要退休的消息传出时,许多居民群众舍不得她走,到社区去看望她,挽留她,她却爽朗地说:“我老啦,又没啥文化,还是让年轻人去闯荡吧,现在家家都过上了好日子,我老太婆也知足了!”

工商人员节前查烟酒



本报讯(记者 梁月琳 通讯员 潘雷 文 宋晔图)昨日,市工商执法人员对行政区范围内的名烟名酒商店进行突击检查,查获一批涉嫌假冒烟酒并予以暂扣。

市工商局消保处工作人员介绍,由于持续不断打击,经销假冒烟酒商户手法隐秘,货架摆满、柜下藏假、库房提货,以逃避打击。

中原区

集中整治企业周边环境

本报讯(记者 靳刚 通讯员 王洪)今年以来,中原区重点集中整治企业周边环境,为企业提供一个安全宽松的营商环境,取得显著成绩。

等单位进行了走访摸底,广泛征求企业周边治安环境的意见和建议。区优化局会同中原公安分局专题研究解决整治企业周边环境的重点和难点问题,对须水、绿东村、秦岭路街道等辖区有重点企业的,集中人力进行集中整治,为企业挽回经济损失160余万元。

南曹乡

为农民工追薪 158万

本报讯(记者 刘招 通讯员 王振法)对辖区内企业、仓库、建筑工地用工和拖欠人工工资情况进行彻底排查。截至昨日,全乡共排查了14个行政村的435家工厂、仓库和65个建筑工地,排查农民工5600余人。

内企业、仓库、建筑工地用工和拖欠人工工资情况进行彻底排查。截至昨日,全乡共排查了14个行政村的435家工厂、仓库和65个建筑工地,排查农民工5600余人。共发现拖欠农民工工资案件15起,涉及农民工760人,拖欠工资金额160多万元。

正月初一到马寨赶民俗大集

本报讯(记者 安群英 通讯员 申长松)年味越来越浓,居民正在设想着节日好去处。如果你想观看民俗文化,正月初一可以到二七区马寨镇畅游。

问苦动起来,向群众拜年的条幅挂起来、各村喇叭响起来、大街小巷灯笼亮起来、文艺节目演起来。从初一下午3点开始,马寨村、杨寨村、坟上村6支秧歌班子、两台大戏,将当街对垒,各自拿出绝活,施展才艺;晚上6点半,马寨村、张寨村、王庄村将有盛大烟火燃放,届时,其他行政村还有秧歌、盘鼓、舞狮表演。

春节期间,丰富多彩的文艺节目为居民送上一份美好的新春祝福和一顿丰盛的新年精神大餐。

郑州主要批发市场昨日蔬菜价格

Table with 3 columns: 商品名称, 陈寨价格, 毛庄价格. Lists various vegetables like 菠菜, 芹菜, 大白菜, etc. with their respective prices.

以上信息由郑州市价格监测中心提供

年画榜上“人民币” 执法人员予以查扣

本报讯(记者 孙志刚 实习生 孙雅琼)快过年了,年画热销。然而,为图个好兆头,一些年画生产厂家竟然把人民币图案印上年画。

昨日上午,二七工商分局执法人员来到火车站附近的小商品批发市场进行检查,只见里面商户摊位内摆有大红的中国结、灯笼、花鼠闹新春、年画等新春喜庆用品达上百种,让人目不暇接,众多市民排队购买。

安全做得好 发个“平安星”

本报讯(记者 安群英 实习生 赵殿楷)“有了保安明星,过双节就可放心多了。”昨日,家住响水湾社区的张女士告诉记者,保安也成了社区的明星。

据铭铭路办事处人员介绍,去年11月,办事处开展了创建“五星级”文明楼院活动,采用百分制评分办法,申请党建星、平安星、生态星、文化星、文明星。单项获得95分以上的楼院就可摘取一颗星,楼院或居民可同时获得多项星级称号,获得星级称号的居民和物业公司还可得到奖励。



春节临近,为更好地服务群众,金水区执法局一中队执法队员将印有服务范围、服务项目及热线电话的便民服务卡发放到社区居民手中。 通讯员 李季斌 摄



昨日,2008中原区政法系统迎春联欢会在市群艺宫举行。来自中原区公安局、检察院等政法系统的2000多名工作人员参加了晚会,政法干警自编自演的文艺节目博得了观众阵阵热烈掌声。

服务为先 医育结合 教育辅助

管城区计生服务入户入心

本报讯(记者 刘招 通讯员 李弘田 磊)“你们好,我们是区人口计生委的,听说你们准备生孩子,我们来为你们做孕前指导。”昨日,管城回族区计生服务小组来到南曹乡小湖村的王惠娟家,夫妇俩喜出望外,他们没想到在家里也可以接受专家的孕前指导。

2005年以来,管城区通过与市第一人民医院建立医疗合作关系,为辖区常住居民和流入育龄人口提供优质的医疗服务。2007年,又建立完善了区计划生育技术服务中心,围绕避孕节育知情选择、生殖保健、出生缺陷干预三大工程,为辖区群众提供技术服务。

零距离服务。通过婚前登门、新婚登门、孕期登门、产后登门、避孕节育登门、术后登门、生殖保健服务登门、科技致富登门、优待政策落实登门、流动人口管理登门,专家直接到市民、村民家中进行一对一的指导。开通了8个社区计划生育网站,在全省首创了农村计划生育电子信息定位服务系统,城中村则建立了流动人口租房信息服务平台,做到了区、乡(镇)、办全部实现已婚育龄妇女信息网上查询,为群众提供了方便快捷的信息化服务。